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ТЕАТР ВЕНЕ ІАНСЬ oro АР НАВАЛУ 

В багатьох із нас екзотичне 
• 

слово карнавал асощюється з яс-

кравим масовим вИдовищем, ско

ріше театралізованим, ніж теат
ральним. Втім, вишукана Італія, 
країна мистецтв найвищого гатун

ку, давно перетворила свій кар
навал на жанр театрального мис

тецтва. Столицею і найбільш ймо

вірною його батьківщиною є Бе-

пи, так і від самої Італії і зали
шилися особливою кастою зі свої
ми пріоритетами та традиціями. Ве

неція майже не зазнавала впливів 
уrилітаризму та новітніх течій мас-

особливої пластики, з якою акто
ри рухаються та буквально демон
струють себе . 

Карнавальні маски виготовля
ють зі шкіри, кераміки або паn'є

маше . Вони можуть бути різного 
кольору. Класична маска - біла , 
відтворює риси обличчя без емоцій 
та має особливі розкосі nрорізи 
для очей . Окрім білих , можуть 
буrи сріблясті, чорно-білі або різно
кольорові, прикрашені пір'ям чи 

• • • 
нещя, І саме туr, завдяки вщнов-

. 
культу 1 залишилася на власних 

естетичних позиціях . Тому її 

культурні і, зокрема, карнавальні 
традиції дозволили з бе репи атмос
феру часів Середньов іччя та 
Відродження. 

• 
леній у 1980 році традиції, зараз 
можна спостерігати це надзвичай
не явище. 

Головне місце на карнавалі зай
має " маска". Віднести конкретну 
"маску" до певної театральної епо
хи важко , умовно всі карнавальні 

тонким паnером, - проте вс1 ком-
поненти завжди поєднано у гар

монійну вишукану композицію . Як і в усьому світі, карнавальні 

розваги у Венеції припадають на 
кінець зими nеред Великим по
стом. Кілька тижнів карнавальних 
свят досягають апогею в День Го
лубки (одна з лютневих неділь) . 

В цей день можна побачити най
більше масок, різноманітні про
цесії , імпровізовані вуличні 
дійства та найбільшу кількість ту
ристів, - і все це дивним чином 

.. персонажі за костюмом та стилем '' Масками" є венеціанці нете
атральних професій і, що найдив-

• • 

• • 
ПОВедІНКИ ПОДІЛЯЮТЬСЯ на ТрИ 

групи : !)традиційні костюмовані 
історичні персонажі, 2)карна
вальні жартівники, буффони на 

зразок "дель артівського" Дзанні , 
З)унікальні венеціанські "маски" 
- як особливий пластичний образ 
карнавального актора . 

• • 
НІше , пщ час карнавалу вони 

ЛОМІЩаЄТЬСЯ на КІЛЬКОХ СОТНЯХ 

Саме ці мім- "маски " від
різняють венеціанський карнавал 
від аналогічних заходів . Така 
"маска" утворюється поєднанням 
розкішного костюму (це або про

сторий чорний плащ-накидка, або 

сприймаються абсолютно містич
но і відсторонено . Простір чітко 
поділено на глядача і актора, який, 
навіть виконуючи побутові дії, 
сприймається як образ . Очевид
но , що "маски" сприймають себе 
як особливий динамічний мис
тецький витвір і власну функцію 
вбачають в самодемонстрації . Це 

дивовижний Театр - вуличний і 
аристократичний , з особливою 

метрів твердої поверхні Венеції. 
Те, що відбувається під час ве-

• 
нещанського карнавалу, не має 

• 
умовюстю, естетикою та захопле-

. 
аналогів у світі . Це місто і його 
мешканці завжди були левною 
мірою відокремлені як від Євро-

яскрава рІзнокольорова сукня з ак- ним rлядачем . 
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сесуарами) , вишуканої маски та Тетяна Кур, Венеція. 
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